



臺灣高雄地方法院新聞稿

發稿日期：111年9月28日

發稿單位：行政庭

連絡人：發言人 楊國祥庭長

連絡電話：07-2161418 分機 2505 編號：111-08

廉向海洋—逗陣繞法院

高雄地院（28）日，為宣導將於民國 112 年 1 月 1 日施行的「國民法官參與審判制度」，特別由政風單位邀請中央政府機關「海洋委員會」，前來進行「逗陣繞法院活動」，藉由活動進行讓每位有機會成為國民法官的公務同仁，對國民法官制度有更深刻的認識。

會中高雄地院蔡國卿院長對海委會政風處徐裕明副處長所率領的海委會同仁表示歡迎，並在國民法官法庭向與會來賓表示，法院從事審判業務的過程，必須重視便民禮民、為民服務的精神，積極推展與民眾多向交流溝通，以展現司法為民的理念。為了讓民眾對於 112 年 1 月 1 日即將上路的國民法官參與審判新制，能有更多的認識，歡迎各公部門同仁來法院親臨體認瞭解制度內容與運作，因瞭解而成為社區的種子，與法院共同協力向民眾廣為宣傳國民法官新制度。海委會政風處徐裕明副處長致詞表示，高雄地院的國民法官法庭硬體設備整體讓人驚艷，感謝高雄地院的邀請，讓海委會同仁對於國家司法新制有更深入的了解。

本次逗陣繞法院活動，除安排由國民法官庭陳紀璋庭長講述國民法官新制度外，另也安排法院的法助長、訴訟輔導科向來賓介紹國民法官法庭及一般法庭的席位與配置，以及與民眾息息相關的訴訟諮詢服務、按鈴申告、法庭旁聽秩序等服務，最後透過座談會與現場來賓互動與回饋，同時充實海委會員工實務面的廉政教育講習內涵。



廉向海洋～逗陣遶法院





